Hokdpinge BK
Partavling HCP 2019-02-19

Partavling, 10 bord, 19 par.

Antal brickor: 24. Medel: 192.4. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 11 235.2 61.26 Harry Feinberg - Harry Cronqvist 89682 33629 SK Hakoah BS - Hokopinge BK
2 17 222.4 57.91 Goran Sjostrom - Lena Derbring 28711 58986 Hokopinge BK
3 15 218.4 56.88 Kent Bengtsson - Ingrid Bengtsson 41863 41862 Pri-Bri 1936
4 3 217.7 56.69 P-G Mattsson - Mats Larsson 54760 54759 Hokopinge BK
5 12 208.1 54.19 Mats Olsson - Kaj Séatervi 59274 59302 Hokopinge BK
6 6 2059 53.62  Stig Linke - Ulla Linke 30581 30582 Hokdpinge BK
7 9 201.8 52.55 Christer Jansson - Eva Sdderman 53907 44189 Hokopinge BK - BK Bridgehuset
8 7 200.2 52.15 Evert Lilja - Monica Lilja 35421 44706 Hokopinge BK
9 5 191.9 49.98 Gunhild Karlsson - Kjell Ahlberg 39871 47273 Hokdpinge BK
10 8 189.0 49.21 Bertil Bengtsson - Arne Nilsson 39869 60544 Hokodpinge BK
11 16 187.8  48.90 Sven Skold - Britt Skold 26633 26632 Hokopinge BK
12 20 186.2 48.49  Sven Holm - Leif Nilsson 31248 62956 Hokopinge BK
13 4 184.4  48.03 Maggan Jystrand - Bjorn Lundin 59746 30590 Malmo BK - Hokdpinge BK
14 10 177.7  46.26  Wivi Norén - Leif Norén 30584 30583 HOoOkopinge BK
15 1 176.9  46.07 Karin Henborn - Sven Schon 15693 20156 Hokopinge BK
16 2 173.1  45.09 Lars Strand - Kjell Kumlien 30572 44832 Hokodpinge BK
17 19 166.8  43.45 Gote Jonsson - Uno Wahgen 48786 23544 Hokopinge BK
18 18 157.2  40.94 Lilian Olsson - Eva-Britt Bergman 53837 55701 Hokdpinge BK - Hollvikens BK
19 14 154.3  40.19 Tuve Sigurd Bergman - Ingegerd Dahlen 36945 36942 Hokodpinge BK
1 & K72 Bésta kontrakt 2 4972 Bésta kontrakt 3 &« K93 Bésta kontrakt
Nord v DKn7 5NT N =460 Ost v KKn5 7¢ O =-1440 Syd v EKKn96 ANT S =430
Ingen + EKKn2 NS +93 ov + Kn108
#KD3 & ¢ v & NT #KD953 & ¢ v & NT #98 & ¢ v & NT
4964 4D108 N 11119 1111 4 EK643 4 DKn N50311 4 EKNn10 4872 N 107 10108
v 1083 vK9542 S 11119 1111 vE98 vD74 S50311 v D107 v542 S 108 101010
¢1094 ¢ D63 022422 ¢+ DKn105 ¢ EK876 O 8 13101212 ¢ KD9743 465 035333
#8754 #E9 V22422 8 &E72 V 8 13101212 &Kn #D10632 V 35333
4 EKn53 41085 « D654
vE6 v 10632 v383
+ 875 42 ¢ E2
#Kn1062 +Kn1064 #EK754
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
6 14 3NN+3 v2 490 150 10| 6 14 5¢ O+1 #4 -420 16.0 0.0| 8 10 44 S= ] 420 16.0 0.0
7 9 3NN+3 v4 490 150 10({20 5 5¢ O+2 &J -440 140 20|19 3 3¢V-3 vA 300 140 20
18 10 3NN+1 v2 430 11.0 50(16 8 54 V= *K 450 120 40| 1 15 24 S+3 #J 200 120 40
20 5 3NN+1 v4 430 110 50| 4 17 3NO+3 a5 -490 70 90|11 18 2¢v N+2 5 170 100 6.0
19 2 24 S+3 T 200 80 80|12 15 3NO+3 &4 -490 70 90| 6 20 2NN+1 5 150 8.0 8.0
16 8 3¢ N= A 110 6.0 10.0|18 10 3NO+3 ¢2 -490 70 90| 9 16 2y N+1 6 140 6.0 10.0
4 17 3NN-1 v2 -50 30 130|119 2 3NO+3 ¢4 -490 70 90|12 4 24 S= *] 110 40 120
11 3 4NN-1 v4 -50 30 130 7 9 6NO= vT -990 10 15014 7 2NN-1 +5 -50 1.0 15.0
12 15 2NV +2 438 -180 00 160(11 3 6NO= *4 -990 10 15017 5 4vy N-1 +6 -50 1.0 15.0
-1 82 - 1 82| - 2 8.9
4 4« D108 Basta kontrakt 5 & KKn4 Basta kontrakt 6 49854 Basta kontrakt
Vast v94 3NT O =-600 Nord v52 3NT O =-400 Ost vKD2 4v O =-620
Alla ¢ Kn8542 NS + 108653 ov + K86
*K96 & ¢ v & NT #Kn84 & ¢ v & NT #986 & ¢ v & NT
46 4 K7532 N57 364 4E7653 4982 N4 77 44 4DKn6 4E2 N35353
vEKD1085 vKn3 S57 46 4 vDKn10 vE3 S 477 44 v1083 vE9754 S35353
+ K1096 ¢7 086 979 ¢+ D72 94 095699 ¢+E104 D32 09 8 108 9
«D4 #E10875 V869738 «D6 #EK10972 V 9 5 6 8 9 #EKD7 #Kn52 vV 9 8 108 9
& EKn94 «D10 4 K1073
v 762 v K98764 v Kné
+ ED3 ¢ EKKn + Kn975
#Kn32 #53 #1043
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 18 3v V-1 ¢4 100 160 00| 1 5 44V-2 v5 100 13.0 30(15 2 4v V-1 44 100 150 10
1 15 2¢vV+1 ¢4 -140 110 50|14 8 34V-2 v2 100 13.0 30|20 7 5NV-1 ¢6 100 150 1.0
6 20 2v V+1 48 -140 110 50|15 2 44 V-2 v5 100 13.0 3.0(10 16 2&V+1 44 -110 120 4.0
8 10 2v V+1 ¢2 -140 110 5.0(|18 12 34 V-2 v2 100 13.0 30| 4 19 3vO= 43 -140 100 6.0
12 4 3v V= v4 -140 110 50|20 7 4#0-1 v9 50 80 80| 6 17 2NV +1 44 -150 8.0 8.0
9 16 2v V+2 &9 -170 50 110 4 19 3#0= *A -110 6.0 10.0(18 12 2v O+2 &7 -170 6.0 10.0
14 7 29y V+2 6 -170 50 110 9 11 340+1 +A -130 40 120( 9 11 3NV= 48 -600 40 120
19 3 2vV+3 48 -200 20 14010 16 24 V+1 v2 -140 20 140| 1 5 4v V= 49 -620 1.0 15.0
17 5 4v V= *6 -620 00 16.0| 6 17 3v S-2 *Q -200 00 16.0(14 8 4vO= 43 -620 1.0 15.0
- 2 89 - 3 107 - 3 10.7
7 a4 Bésta kontrakt 8 +E10 Bésta kontrakt 9 41083 Bésta kontrakt
Syd v Kn5 64 V =-1430 Vast v 387 5& N =400 Nord v K98 2¢ N =90
Alla + 107652 Ingen ¢ EKn73 ov + DKn10
#D10642 & ¢ v & NT #ED1093 & ¢ v & NT «D743 & ¢ v & NT
4108762 & EKDKn3 N4 7212 aKn74 4K986532 N 116 5 4 9 4Kn42 #EK7 N78777
vED97 v1064 S47 212 vKKn94 vED3 S 116 5 4 9 v6543 vET72 S787 77
¢- ¢+ KD9 08 6 111211 ¢ K9542 4108 0267 84 ¢E32 4986 O6 56 6 6
#E983 &K5 vV 8 6 111210 &7 8 V26784 #E85 #Kn962 V65666
495 oD 4 D965
v K832 v 10652 v DKn10
+ EKn843 + D6 + K754
*Kn7 #KKn6542 »K10
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang

Hokopinge BK, Partavling HCP 2019-02-19, sida 1 av 3




1 18 44 O+1 &7 -650 16.0 00| 2 6 54DO-3 ¢Q 500 16,0 00|11 1 INO-2 *4 200 16.0 0.0
2 6 44 0+2 &) -680 90 70| 1 18 54 N= vA 400 11.0 50| 3 7 INN+1 aA 120 140 2.0
7 17 44 O+2 &J -680 90 70|10 12 54 N= 43 400 110 50|17 8 240-1 a5 100 120 4.0
10 12 44 O+2 92 -680 90 70|15 3 5&N= +T 400 110 50| 2 18 2¢ S= &8 90 10.0 6.0
14 9 44 O+2 ¢4 -680 90 70|19 5 5&S= aJ 400 11.0 50| 6 19 1a S= *A 80 70 9.0
15 3 54 V+1 a4 -680 90 7.0| 8 20 44 N+1 48 150 6.0 10.0|14 10 1la S= &5 80 70 9.0
19 5 44 0+2 & -680 90 7.0 7 17 54DO-1 &2 100 40 120|15 4 Pass 3.0 13.0
8 20 44 O+3 a7 -710 10 15014 9 44 0-1 &5 50 1.0 15.0(16 12 Pass 3.0 13.0
16 11 44 O+3 ¢A -710 1.0 15.0(16 11 44 O-1 &K 50 1.0 150(20 9 INV= T -90 0.0 16.0
- 4 7.5 - 4 7.5 - 5 8.4
10 oK Basta kontrakt 11 5 Basta kontrakt 12 492 Basta kontrakt
Ost v EKD876 44 O =-620 Syd v EDKn10963 4v S =420 Vast v KD10832 3v N =140
Alla +D4 Ingen + K43 NS + D1093
#8765 & ¢ v & NT D2 & ¢ v & NT &7 & ¢ v & NT
4Kn9864 4 ED10 N6 3836 486 4KKn10932 N 8 8 106 9 4D1074 & EKKn3 N559 47
v 1043 v5 S 6 3836 v K54 v 82 S 9 8 106 9 v74 v 96 S55947
+ K82 ¢ Kn9765 O 7 104 106 + D10765 ¢ 92 O45374 ¢ EKn54 ¢ K76 087 476
#E3 #K1092 V 7 104 106 #KKn9 #E105 V45374 #Knl102 #KD84 V87476
7532 4 ED74 4 865
v Kn92 v7 v EKn5
¢+ E103 + EKn8 +82
#DKn4 #87643 #E9653
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 7 29y N+2 *9 170 16,0 0.0|15 5 4v N+1 ¢9 450 160 00|16 1 440-1 *2 50 150 1.0
6 19 3v N= +5 140 120 40|17 9 4vy N= &A 420 140 20(|17 9 44 0-1 vA 50 150 1.0
11 1 3vN= 4A 140 120 40| 4 8 3v N+l 49 170 100 6.0| 4 8 24 O+1 ¥5 -140 100 6.0
15 4 2vN+1 &A 140 120 40|12 2 3vyN+1 ¢2 170 100 6.0(10 20 34 O= vA -140 100 6.0
2 18 2v N= v5 110 70 90|14 11 3vy N+1 9 170 100 6.0|15 5 24 O+1 YA -140 100 6.0
16 12 3¢ N= +5 110 70 90|16 1 3vN= A 140 50 11.0|14 11 INO+2 43 -150 6.0 10.0
14 10 3v N-1 s A -100 40 120|118 3 3v N= +9 140 50 11.0|12 2 4vyDN-1 v¥6 -200 40 120
17 8 4v N-2 aA -200 1.0 15.0(10 20 4v N-1 A -50 20 140(18 3 44 0= vA -420 1.0 15.0
20 9 3vy N-2 aA -200 1.0 150(19 7 5v N-2 SA -100 00 16.0|19 7 44 0= +8 -420 1.0 15.0
- 5 84| - 6 84| - 6 8.4
13 4943 Basta kontrakt 14 483 Basta kontrakt 15 4 D95 Basta kontrakt
Nord v76 2NT S =120 Ost v ED52 3v OD-1100 Syd v K4 6NT V =-990
Alla ¢ E72 Ingen + KD43 NS + Kn10954
#Kn10987 & ¢ v & NT #EKn10 & ¢ v & NT #1093 & ¢ v & NT
« ED6 4« Knl1052 N8 4657 4 KD74 &Knl1096 N9 95538 210643 « EK7 N13311
v ED9 v Kn543 S 95658 v K108 v97643 S 995538 vEKn62 103 S13311
¢ DKn954 ¢ 1063 048775 ¢E102 o7 O4 4885 .- + EKD6 O 129 101212
D3 62 V 48765 #832 #KD7 V 44885 #KDKn76 #E852 V 129 101212
& K87 4 E52 4 Kn82
v K1082 vKn v D9875
+ K8 + Kn9865 48732
#EK54 #9654 *4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 10 3¢ V-4 v7 400 16.0 0.0|11 20 3¢ N+1 49 130 16.0 00|17 11 6NO-1 a2 50 16.0 0.0
15 6 34DO-1 #A 200 140 20|15 6 INS= a4 90 130 30| 1 14 5NO= v5 -460 100 6.0
5 9 240-1 «K 100 100 6.0(17 10 INN= v3 920 13.0 30| 2 4 3NO+2 &J -460 100 6.0
14 12 2¢ V-1 *J 100 100 6.0|14 12 3vO-1 +6 50 90 7.0| 6 10 3NO+2 v5 -460 100 6.0
16 2 24 0O-1 «A 100 100 6.0(16 2 340-1 vJ 50 9.0 7.0 9 19 4ANO+1 2 -460 100 6.0
11 20 2¢ V= v6 -90 6.0 100 1 3 4¢S-1 oK -50 40 120(20 12 3NO+2 ¢2 -460 100 6.0
1 3 2¢V+1 49 -110 40 120| 8 19 1v N-1 *7 -50 40 120|15 7 3NO+3 v9 -490 40 120
8 19 2vS-2 +5 -200 10 150|118 4 INN-1 v9 -50 40 120|18 5 6#V= *J -920 20 140
18 4 2vS-2 +5 -200 1.0 150 5 9 24 0= vJ -110 00 16.0|16 3 6NO= *2 -990 0.0 16.0
7 - 8.2 7 - 8.2 - 8 7.1
16 &« Kn64 Bésta kontrakt 17 & Kn86 Bésta kontrakt 18 + 108654 Bésta kontrakt
Vast v K53 4¢ N =130 Nord v 8743 5NT N =460 Ost v 9643 5¢ S =600
ov + EK103 Ingen + EKD2 NS + 108
#K92 & ¢ v & NT &EK & ¢ v & NT #K10 & ¢ v & NT
4 EK8752 4 D103 N 9 104 4 6 a7 4KD95432 N 9 11118 11 4 D972 & EKKn3 N 5 11106 8
v EKn7 v 109842 S 9 105 4 6 v K1096 v- S 8 11118 11 v72 v K108 S 5 11106 8
+ Kn ¢ 54 033895 +96 ¢ 7543 042252 ¢ DKn +95 082275
#Knl08 #D43 V33895 #Knl109762 %84 V42252 #EKN863 #D754 V71174
49 4 E10 a-
vD6 v EDKn52 v EDKn5
+ D98762 + Kn108 + EK76432
&E765 D53 £92
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 4 4¢ S+1 4A 150 16.0 0.0|14 2 3NN+2 a2 460 16,0 0.0(16 4 56 S= *J 600 150 1.0
1 14 4¢ S= vJ 130 90 70| 8 15 4v S+1 a7 450 11.0 5.0(19 10 5¢ S= «A 600 150 1.0
6 10 3¢ S+1 4K 130 90 70|16 4 4v S+1 a7 450 110 50| 3 5 44V-3 *T 150 10.0 6.0
15 7 4¢ S= vA 130 90 7.0|17 12 4vy N+1 «Q 450 110 5.0| 7 11 3¢ S+2 a7 150 10.0 6.0
16 3 3¢ S+1 4K 130 90 70|18 6 4v S+1 a7 450 11.0 50(14 2 2¢ S+3 v7 150 100 6.0
17 11 3¢ S+1 4A 130 90 70| 7 11 4v N= *8 420 6.0 10.0( 8 15 34 O-1 vA 50 50 11.0
18 5 3¢ S+1 4K 130 90 70|20 1 3vS+1 a7 170 40 120|117 12 3#0-1 A 50 50 11.0
9 19 5¢DN-1 «Q -100 20 140| 3 5 B6NN-1 a5 -50 20 14018 6 4¢ S-1 LY.\ -100 20 140
20 12 24 V= A -110 0.0 16.0|19 10 6vyDS-1 a7 -100 00 160|20 1 3#0= *A -110 0.0 16.0
- 8 711 9 - 8.2 9 - 8.2
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19 s E2 Bésta kontrakt 20 4 K1096 Bésta kontrakt 21 4 K1032 Bésta kontrakt
Syd v 105432 6¢ SD-3-500 Vast v- 5v VD -2 500 Nord v K8 34 V =-140
(6)) + K1084 Alla ¢ EKn7543 NS + D983
&*74 & ¢ v & NT D108 & ¢ v & NT £K97 & ¢ v & NT
4 KKn10765 & D983 N399 26 4Kn742 «D8 N 4 114 7 6 4 E6 & Kn9874 N85 446
v6 vE7 S39926 vE975 vKD1062 S 4114 7 6 vE10653 vKn97 S 84446
+ EKn5 +3 O 104 3 117 ¢2 498 072955 + K4 ¢ E10752 O589 86
&#Kn62 &#KD10853 VvV 104 3 117 &#K652 #E973 V82955 #D832 &- V58997
a4 4 E53 4 D5
v KDKn98 v Kn843 v D42
+ D9762 + KD106 + Kn6é
*E9 *Kn4 #EKN10654
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 14 5v S= 4K 450 16.0 0.0| 3 14 5¢ N= vK 600 150 10|16 6 4v V-3 a2 150 16.0 0.0
5 16 4v S= a5 420 140 20|17 1 5¢ N= #A 600 150 10(14 4 2#S= s A 20 140 2.0
8 12 5v S-1 *A 50 120 40|15 9 2¢ N+2 vQ 130 11.0 50| 2 17 24 O+1 &A -140 110 5.0
15 9 4v S-2 a7 -100 10.0 6.0(19 11 4¢ N= +9 130 110 50|18 8 3v V= +9 -140 110 5.0
4 6 4e VH+1 vT -650 50 11.0| 4 6 Pass 80 80| 9 1 2vV+2 &7 -170 70 9.0
17 1 46 V+1 v2 -650 50 11.0| 8 12 5¢ N-1 v2 -100 50 11.0|20 3 2v V+2 &9 -170 70 9.0
18 7 44 V+1 vT -650 50 11.0(18 7 5¢ N-1 A -100 50 110| 5 7 2¢ N-2 vJ -200 3.0 13.0
20 2 44 0+1 ¥2 -650 50 110 5 16 2v O = *J -110 20 140|10 15 3v V+2 &7 -200 3.0 13.0
19 11 44 O+2 v2 -680 00 16.0|20 2 3v O+1 K -170 00 16.0|19 12 34 N-5 *A -500 0.0 16.0
- 10 65 - 10 6511 - 9.7
22 & D9542 Bésta kontrakt 23 & K95 Bésta kontrakt 24 4 Kn963 Bésta kontrakt
Ost v DKn 24 S =110 Syd v K9862 3NT V =-600 Vast v 82 34 N =140
oV + D10 Alla + 1063 Ingen + KD982
#Kn965 & ¢ v & NT K7 & ¢ v & NT D3 & ¢ v & NT
s K 4 Kn108 N56 486 4DKn42 4873 N45654 87 &« K102 N7 9596
vEK63 v10954 S 66 486 v 103 v DKn4 S4565 4 vEK75 ¥vDKnl1063 S 7 9 5 9 6
¢ E75 46432 077857 ¢EKD5 84 09 87 809 +543  #Kné6 O6 4844
#KD742 #108 V77857 «D42 #EKNn1053 V 9 8 7 8 9 #EK84 #975 V64834
4 E763 4« E106 « ED54
v 872 vE75 v94
+ KKn98 + Kn972 + E107
&E3 #986 #Kn1062
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
10 15 4v O-2 «A 200 16.0 00| 5 14 24 V-1 v6 100 140 20|17 3 34 N+1 ¢Q 170 16.0 0.0
5 7 24 S= vA 110 140 20| 6 8 24V-1 +3 100 140 20| 5 14 3v V-1 +Q 50 120 4.0
9 1 4v0-1 A 100 120 40| 9 18 24 V-1 v6 100 140 20| 9 18 3v V-1 +Q 50 120 4.0
18 8 34 N-1 v4 -50 90 7.0 7 16 24 V= v6 -110 80 80(15 11 3vO-1 *A 50 120 4.0
19 12 34 N-1 *8 -50 90 70(19 1 3sV-= *T -110 80 80| 6 8 34S-1 A -50 80 80
20 3 1laV= vJ -70 6.0 10.0({20 4 24 0+1 7 -110 80 80|20 4 1laV= +Q -70 6.0 10.0
2 17 24 N-2 &T -100 30 13.0(10 2 INO+1 ¢4 -120 40 120| 7 16 2v V= *Q -110 3.0 13.0
14 4 24 N-2 &T -100 30 13017 3 INO+2 v¥5 -150 20 140(19 1 2v0O= *J -110 3.0 13.0
16 6 44 S-3 A -150 0.0 16.0|15 11 2v N-2 +8 -200 00 16.0({10 2 2v O+1 «4 -140 0.0 16.0
1 - 9.7 12 - 7.8 12 - 7.8
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